

Завершился ежегодный исторический конкурс «Зажги знание»

В Политехе завершился ежегодный исторический конкурс «Зажги знание», ставший одним из самых ярких событий программы адаптации первокурсников. Проект помогает студентам познакомиться с историей университета через увлекательные задания, игровые элементы и цифровые технологии — это одно из первых «прикосновений» к многолетним традициям Политеха и его корпоративной культуре.

В этом году конкурс прошёл в обновлённом формате — с использованием мобильного приложения, которое сделало участие более интерактивным и вовлекающим. Благодаря победе проекта в конкурсе грантов Росмолодёжи, команда Музея истории СПбПУ смогла внедрить современные технологии в образовательный и просветительский процесс.

2025 год стал знаковым для конкурса. Впервые за три года проведения было подано 924 заявки на участие — это рекорд за всю историю проекта. На протяжении недели первокурсники выполняли задания, связанные с ключевыми историческими событиями, известными выпускниками и традициями Политеха, а также знакомились с деятельностью студенческих сообществ и объединений.

«Спасибо большое за конкурс! Было очень интересно, все было продумано до мельчайших деталей!», — поделился с нам один из участников конкурса.